

ШЛЯХ РЕФОРМ – НЕЗМІННИЙ

У приміщенні облдержадміністрації відбувся тренінг-семінар «Інститут волонтерів. Київщина: реформи заради людей», участь у якому взяли губернатор Володимир Шандра, керівник Офісу реформ Київщини Володимир Удовиченко, експерти та представники громад. Захід відбувся вдруге, і градус кипіння емоцій був значно нижчим. Волонтери від громад, які стали більше розумітися на механізмі та перевагах реформи місцевого самоврядування й децентралізації влади, цього разу прийшли з уточнюючими запитаннями щодо тих чи інших новацій. Володимир Шандра подякував присутнім за небайдужу позицію й зауважив, що на волонтерів обласна влада покладає великі надії. Адже саме вони, тепер уже дуже освічені в цьому питанні, зможуть розповісти про зміни своїм рідним, сусідам, колегам.

– Чесно кажучи, спочатку був негативно налаштований до цих реформ. Але з кожним разом моє ставлення до них змінюється. Не все так гладко, але позитивні моменти на горизонті видніються, – каже Олександр, волонтер із Обухівщини.

Про певні переваги ще не завершеної реформи розповів із



ФОТО ВОЛОДИМИРА ДАВИДЕНКА



ФОТО ВОЛОДИМИРА ДАВИДЕНКА

трибуни й сам Володимир Михайлович.

– Уже цього річ бюджет децентралізація досить серйозно просунулася вперед: маємо 143 відсотки виконання бюджету, а це понад 700 мільйонів додаткових коштів за перше півріччя. І все завдяки тому, що вже проведено певні реформи. Ці кошти підуть на дороги, освітлення, благоустрій, – зазначив він.

Також він розповів про те, що в області впроваджується Стратегія розвитку, яку було ухвалено депутатами обласної ради наприкінці минулого року, а чіткий план щодо її реалізації – у травні 2015.

– Громади мають бути захищені в інвестиціях, надходженнях податків і як результат – грамотному використанні грошей. Натомість усі хочуть мати повноваження, і ніхто – переобтяжувати себе обов'язками, – наголосив Володимир Шандра.

На необхідності змін наголосив також керівник Офісу реформ Володимир Удовиченко.

– Київщина має унікальні ресурси й унікальну перспективу, тому я спокійний за те, що реформи працюватимуть і будуть вдалими.

На досвіді Славутича, який багато років є своєрідним прикладом успішно проведених реформ із децентралізації, переконував у тому, чому нашій країні не можна гальмувати цей процес.

Про роль майбутніх виконкомів, інвестиції, податки, комунальну власність та інші аспекти децентралізації присутнім розповідали експерти Офісу реформ Київщини. І за словами Володимира Шандри, такий підхід незабаром має принести свої перші позитивні результати.

– У нас немає іншого виходу, адже так живе вся Європа, чого, власне, і прагнуть українці. Звісно, є багато проблемних питань, найскладніше з яких – свідомість людей, тому саме для цього залучаємо громадськість, активістів, готових брати участь у діалозі й допомагати. Далі рухатимемося лише шляхом реформ, інших варіантів немає, – наголосив Володимир Шандра. **МК**